

重启高考之门



定了《关于1977年高等学校招生工作的意见》。当年10月,这一意见由中共中央政治局讨论并通过,并得到国务院批准。10月22日,《人民日报》刊登报道,向全国人民正式公布恢复高校招生考试制度。

1977年冬天,570万年龄参差不齐的青年走进了高考考场。这次考试规模之大,不仅创造了中国教育史上的最高纪录,亦堪称世界之最。

1978年春天,27.3万名高考制度恢复后的第一届大学生踏进了大学校园。

高等学校招生进行严格考试,实现公平竞争,择优录取。录取工作重在本人表现,上大学可以不受家庭问题的牵连。新制度受到全国人民的热烈拥护。中国重新开启高考之门,预示着一个尊重知识、尊重人才的时代的来临。

政务处分法草案公开征求意见

拟设定6种政务处分种类

■记者 朱基钗

新华社北京10月8日电 《中华人民共和国公职人员政务处分法(草案)》10月8日在中国人大网公布,面向社会征求意见。

今年8月,政务处分法草案首次提请十三届全国人大常委会第十二次会议审议。10月8日全文公开的政务处分法草案分为7章,包括总则,政务处分种类和适用,违法行为及其适用的处分,政务处分的程序,复审、复核、申诉,法律责任和附则,共66条。中国人大网同时公开了关于政务处分法草案的说明。

根据草案说明,政务处分是对违法

公职人员的惩戒措施。监察法首次提出政务处分概念,并以其代替“政纪处分”,将其适用范围扩大到所有行使公权力的公职人员。制定政务处分法,将监察法的原则规定具体化,把法定对象全面纳入处分范围,使政务处分匹配党纪处分、衔接刑事处罚,构筑惩戒职务违法的严密法网,有利于实现抓早抓小、防微杜渐,建设一支忠诚干净担当的公职人员队伍。

草案明确了政务处分主体。规定处分决定机关、单位包括任免机关、单位和监察机关,并明确两类主体的作用和责任;明确了党管干部,依法依规,实事求是,民主集中制,惩前毖后、治病救人等5项政务处分原则。

草案规定了政务处分种类和适用规则。设定了警告、记过、记大过、降级、撤职、开除6种政务处分。相应的处分期间为:警告,六个月;记过,十二个月;记大过,十八个月;降级、撤职,二十四个月。受到开除处分的,自处分决定生效之日起,解除其与单位的劳动人事关系。

草案规定:“公务员以及参照《中华人民共和国公务员法》管理的人员在受处分期间,不得晋升职务、职级和级别;其中,受到记过、记大过、降级、撤职处分的,不得晋升工资档次。受到撤职处分的,按照规定降低职务、职级和级别”“有中国共产党党员身份的公职人员受到撤销党内职务、留党察看或者开除党籍处分的,应当依法给予撤职或者开除处分。”

草案严格规范政务处分程序,对处分主体的立案、调查、处分、宣布等程序作了明确规定。考虑到有的公职人员在任免、管理上的特殊性,草案规定,对各级人大(政协)或者其常委会选举或者任命的人员给予撤职、开除政务处分的,先由人大(政协)或者其常委会依法依章程罢免、撤销或者免去其职务,再由处分决定机关、单位依法作出处分决定。

为充分保障被处分人员的合法权利,草案还设专章规定了复审、复核、申诉途径。草案征求意见截止日期为2019年11月6日。

天气干燥 嘴唇也要呵护好

等多个方面。

比如有些人习惯用嘴呼吸,空气通过口腔流动会使嘴唇水分流失,可试涂润唇膏或者避免用嘴呼吸。在饮食方面,柑橘类水果里的酸性成分会刺激嘴唇,使其对阳光敏感,导致干裂。此外,缺乏维生素也会引起嘴唇干裂,某些维生素对保持嘴唇健康状况很重要,包括维生素A、B、C、B2及E等。另外,服用某些药物也会导致嘴唇干裂。

与面部皮肤相比,唇部的皮肤没有角质层以及脂质的存在,使得唇部皮肤

本身的保湿能力远远低于其他部位,同时更容易受到外界环境的伤害。

唇部皮肤虽然脆弱,但护理起来并不复杂,成本也不高,不同润唇膏的成分也有所不同。有些相对高端的唇膏可能会加入较多的亲脂性保湿因子,例如角鲨烷,补充唇部皮肤所缺少的脂质;一些相对低成本而安全的唇膏会加入凡士林,它的主要作用是让皮肤形成一个保护层,锁住水分,对外则形成封闭的保护层。因此,买护唇膏不必选贵,适合自己就好。

对于外在原因引起的嘴唇干裂,润唇膏能起到一定的缓解作用,但过度依赖润唇膏也不可取。一些产品中的成分会让唇部皮肤变得更干燥,反复涂抹可能导致嘴唇对润唇膏产生依赖,自身调节能力降低。为保持嘴唇湿润,最好的办法就是多喝水,并提高室内湿度。

对于身体原因引起的干裂可用食疗。嘴唇干燥多是自身体内缺乏B族维生素,可在饮食中多增加一些牛奶、绿叶蔬菜、鱼、蛋等进行补充。

汽油、柴油价格不调整

■记者 安蓓

据新华社北京10月8日电 国家发展改革委8日发布消息,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

国家发改委有关负责人说,自9月18日国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,10月8

日的前10个工作日平均价格与9月18日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次国内汽油、柴油价格不作调整。

这位负责人表示,正密切关注成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

扬帆新时代

“融”出新精彩

◁◁◁ 上接第1版 在淮北高铁开通、抗洪抢险救灾等重大主题报道中,淮北日报全媒体通过报纸专刊、网络图文+视频直播、网站专题、两微一端集中推送等形式,实现联动报道立体呈现,让全市人民第一时间了解这一重大新闻事实进展。

不仅如此,在推进媒体融合发展的过程中,淮北日报社积极推进“走出去”战略,代维运营网站、微信、微博等业务。目前,代维运营的网站、微博、微信已超过40个。与此同时,淮北日报社还积极实施“请进来”战略,将新华社现场云直播系统引入报社日常报道中,据统计,截至目前,淮北日报社已累计使用现场云进行直播70场次,累计浏览量突破350万。

媒体融合的快速发展,离不开新理念、新平台、新技术的应用。淮北日报社旗下报刊、网站、手机报、“两微一端”等,已构成了跨媒体、多平台、数字化的“全媒体矩阵”,以新颖、时尚、快捷的形式,赢得读者和网友的关注。

从“相加”向“相融”转变,市广播电视台也一直加快媒体深度融合,壮大主流舆论阵地。

近年来,市广播电视台重点提升了

“淮北直播”手机客户端的公众影响力,完善了新媒体内部体制机制管理,采用了市场化机制运营创收,优化了采编发内容更新流程,提升了移动端产品的技术保障能力、生产能力、聚合能力和传播能力,大力推动了传播渠道的整合创新。统筹了淮北广播电视台、淮北广电网、淮北广电抖音官方号等多种信息手段,构建了广播电视网络“三位一体”化协同传播平台,各项工作稳步推进,取得阶段性成效。

其中,淮北直播APP是市广播电视台立足淮北本地打造的“资讯+生活”移动客户端,内设电视、广播、点播、直播、资讯、圈子、城市生活、订阅号八大板块。今年,淮北直播APP着力丰富了市内新闻资讯,加强了市内资讯服务,切实增强用户体验,凸显差异化竞争优势,把淮北直播APP打造成淮北受众获取新闻资讯的重要移动渠道之一。

新成立的淮北市传媒中心全面“提档升级”,它包括指挥中心、采集中心、节目中心、编辑中心和数字媒体中心。指挥中心下设总编室和创新发展研究室,它是“统一指挥、统一调度、统一发布”的运行平台;采集中心下设时政新闻部、社会新闻部、外宣新闻部、专刊新闻部、摄影部;节目中心下设电视节目部、广播传媒部、视觉专题部、大活动办;编辑中心下设日报编辑部、网络编辑部、印务部;数字媒体中心下设数字传媒事业部、数字传媒运营部、智慧媒体技术部。原有的报纸、电视、广播、新闻网、微信、微博、绿金淮北客户端等资源,将在这里进行整合、重组,实现新闻素材的统一汇聚、新闻生产的资源共享,运行流程的集中监管以及新媒体新闻产品的融合发布,努力打造信息传播更快、更及时、更有引导力的新闻宣传体系。

守正创新:主旋律更加高昂

推进媒体融合发展,内容建设是根本。只有打造高质量的内容,才能真正吸引受众。

我市主流媒体通过加强传播手段和话语方式创新,推出更多有思想、有温度、有品质的融媒体精品力作,以更强的传播力、引导力、公信力,在互联网上做大做强正面宣传,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”,让互联网空间的主旋律更响亮、正能量更强劲。

近年来,淮北日报社坚持“公众视野、民生情怀”办报理念,紧紧抓住报纸内容生产这一优势,主动适应互联网时代读者阅读需求,改革采编机制,提升编采水平,牢固树立大局意识、导向意识、责任意识跃然纸上,着力提升党报舆论引导能力,为地方经济社会发展营造了浓厚的舆论氛围,党报主流媒体优势日益凸显。

2018年1月3日至4日,淮北普降大雪。淮北日报社运用新华社现场云图文直播平台,对这场大雪进行了约24小时的实时动态播报,这是淮北市历史上首次以直播形式记录大雪天气。本次直播共发布图片700余张、视频50多段,浏览量突破26万。

2017年11月14日,中央文明办公布第五届全国文明城市名单,淮北22年的文明城市之梦得以实现。为了做好这一重大主题事件的宣传报道,淮北日报社采用组合拳方式,微信推送+H5集中展现+报纸整版呈现,全方位、多角度、多层次、渐进式表现这一重大题材。其中,淮北网微信公众号的推送文章阅读量超过10万,H5《淮北22年创城终圆梦》在全市广大干部群众中引起强烈反响。

……

经过几年不懈的努力,淮北日报社的媒体融合发展,实现了从“跟跑”向“领跑”的转变。

淮北新闻网先后荣获首届“安徽文明网站”等称号。视频团队制作的微电影、公益短视频《开往春天的巴士》《人·鸟·家园》《传承》《我能听得见》《拿破轮》等作品先后获得中国报业首届短视频微电影大赛“十佳”微电影以及2018年度安徽省原创网络视听节目一等奖。

淮北日报社先后获得中报协“2017—2018年度中国报业新媒体创新奖30强”荣誉;在第十三届中国传媒大会上,还获得“金长城传媒奖·2017中国传媒融合发展十大传播力地市党报”荣誉。第三届中国报业新闻社会活动融合发展论坛上,淮北日报社送选的3D视频作品荣获中国改革开放40周年融合传播经典案例一等奖。在第五届中国报业新媒体大会上,淮北日报社还荣获“2018年度中国报业融合发展优秀案例”奖项,受到中国报业协会通报表彰。

不仅如此,市广播电视台也坚持内容为王,不断提升直播、短视频策划和

制作能力。

市广播电视台新媒体中心以淮北直播APP和淮北市广播电视台抖音号为平台,积极策划推出短视频产品,把握新闻宣传主动权。先后策划推出了《我家的故事》《童言无忌》《雪纯小姐姐的横店三日游》等形式新颖、内容丰富的系列精品短视频,打响了淮北广电短视频品牌。

聚焦新闻事件,第一时间采访编发各类新闻类短视频,突出时效性、传递正能量、增强感染力。其中《男童意外昏迷司机紧急救助》《暖心礼物致敬“最美逆行者”》《女子与丈夫吵架开天窗自杀》《消防翻窗营救》等新闻短视频社会反响强烈,单条点击率超10万+……仅今年上半年,新媒体中心共编发各类短视频70多条,点击阅读量超300万。淮北市广播电视台抖音号粉丝量实现翻番。

扬帆新时代,“融”出新精彩。如今,我市抢抓机遇,不断求索创新,整合淮北日报社和淮北市广播电视台两家媒体资源,组建淮北市传媒中心,积极推进媒体融合向纵深发展,让主阵地更牢固,让主旋律更响亮,让淮北好声音传得更远更快更好!

拍卖公告

我公司定于2019年10月17日上午9:00,在中拍协网络拍卖平台公开拍卖四季榴莲景区观光车三年期经营权;具体包含:1、游客观光车9辆,2、二轮自行车30辆,3、四轮自行车18辆。竞买保证金5万元。

一、标的展示:即日起至拍卖日前一日,竞买登记:竞买人需具备场内机动车人员操作证及相关资质,请于2019年10月16日16时前持:1、营业执照或身份证件原件及复印件,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证件及复印件。2、竞拍保证金及资料费200元至本公司办理竞买登记。

咨询电话:18156110733,3885111

公司地址:市相山北路56号(原市物价局)三楼
淮北市金瑞拍卖有限责任公司
2019年10月9日

变更公告

经淮北市人民政府批准,我局于2019年9月7日发布的国有建设用地使用权挂牌出让公告(淮自然资规告字[2019]9号),挂牌时间调整为2019年10月20日上午9时至2019年10月30日上午9时,报名截止日期调整为2019年10月28日下午17时30分。其他事项不变。

淮北市自然资源和规划局
2019年10月8日

注销公告

淮北祥艺广告装饰有限公司(91340600MA2N185Q3F)拟向公司登记机关申请注销登记,已于2019年9月24日成立清算组,清算组由辛顺爱、赵慧慧组成,其中辛顺爱为清算组组长,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申请债权。

淮北祥艺广告装饰有限公司
2019年10月8日

声明

李继3406020015037446号就业失业登记证遗失,声明作废。

丁啸昆O340932226号出生证遗失,声明作废。

淮北成壮网络科技有限公司公章遗失,声明作废。

高光辉340602197409100011号身份证件遗失,声明作废。

王喜北、李倩倩0584936号金方·丽水园3#—303号房的维修基金收据遗失,金额为7568元,声明作废。

张千慧20181653195号淮北师范大学学生证遗失,声明作废。

冯军、张燕华01760160号购温哥华星月湖畔(北区)119—101号房的购房发票遗失,声明作废。

胡蝶20170304013号淮北师范大学学生证遗失,声明作废。

中华人民共和国大气污染防治法

第四章 大气污染防治措施

第一节 燃煤和其他能源污染防治

第三十二条 国务院有关部门和地方各级人民政府应当采取措施,调整能源结构,推广清洁能源的生产和使用;优化煤炭使用方式,推广煤炭清洁高效利用,逐步降低煤炭在一次能源消费中的比重,减少煤炭生产、使用、转化过程中的大气污染物排放。

第三十三条 国家推行煤炭洗选加工,降低煤炭的硫分和灰分,限制高硫分、高灰分煤炭的开采。新建煤矿应当同步建设配套的煤炭洗选设施,使煤炭的硫分、

灰分含量达到规定标准;已建成的煤矿除所采煤炭属于低硫分、低灰分或者根据已达标排放的燃

用。从事煤层气开采利用的,煤层气排放应当符合有关标准规范。

第三十五条 国家禁止进口、销售和燃用不符合质量标准的煤炭,鼓励燃用优质煤炭。

单位存放煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰等物料,应当采取防燃措施,防止大气污染。

第三十六条 地方各级人民政府应当采取措施,加强民用散煤的管理,禁止销售不符合民用散煤质量标准的煤炭,鼓励居民燃用优质煤炭和洁净型煤,推广节能环保型炉灶。

第三十七条 石油炼制企业

应当按照燃油质量标准生产燃油。

禁止进口、销售和燃用不符合质量标准的石油焦。

第三十八条 城市人民政府可以划定并公布高污染燃料禁燃区,并根据大气环境质量改善要求,逐步扩大高污染燃料禁燃区范围。高污染燃料的目录由国务院生态环境主管部门确定。

在禁燃区内,禁止销售、燃用高污染燃料;禁止新建、扩建燃用高污染燃料的设施,已建成的,应当在城市人民政府规定的期限内改用天然气、页岩气、液化石油气、电或者其他清洁能源。

第三十九条 城市建设应当统筹规划,在燃煤供热地区,推进热电联产和集中供热。在集中供

热管网覆盖地区,禁止新建、扩建分散燃煤供热锅炉;已建成的不能达标排放的燃煤供热锅炉,应当在城市人民政府规定的期限内拆除。



走进环保
市生态环境局 主办

找到对象到佳缘

相亲电话:3186520

网址:www.JY521.com

地址:一马路工人文化宫三楼

佳缘婚恋中心

WEDDING AND LOVE CENCTER

中华爱匠社 爱情学院

